

竞技·综合

详解国际足联为何严打巴萨

红蓝军买人？难！

□据 新浪网

4月2日,阵容本就面临调整的巴萨遭受重创,国际足联宣布巴萨在未来的14个月内,也就是2014年夏天和2015年冬天两个转会窗口禁止签约任何球员。那么国际足联为什么会突然颁布如此严厉的禁令?这个禁令又对巴萨转会操作有什么影响?

国际足联为什么要处罚巴萨

国际足联为什么处罚巴萨,首先要从它2007年建立的一个体系说起。2007年,国际足联成立了旨在检查、监督和确保职业球员符合国际转会规定的体系——转会检查体系,简称TMS。TMS中有一部分内容专门是用来监督和保障未满18岁的年轻球员转会的,其中第19条规定,只有年龄超过18岁的球员才可以进行国际转会。

国际足联相关部门在对巴萨进行转会审查时发现,巴萨的拉玛西亚青训营在过去几年引进了10名球员,他们当时在巴萨注册时的年龄都不超过18岁,并且为巴萨青年队有过出场记录。2013年年初,国际足联对这10名巴萨小球员中的6名给予了禁赛处罚,他们当中包括3名韩国少年:李胜宇、白承浩和张杰熙,剩下3人则来自尼日利亚、喀麦隆和法国。



小球员转会巴萨涉嫌违规操作

既然去年年初就对巴萨进行了部分处罚为什么现在又再次颁发更加严厉的禁令?原因是国际足联当时并没有掌握更多巴萨违规的证据,但不久前他们收到了匿名人士检举巴萨的报告,报告中详细列举了巴萨具体违反哪条规定的新证据。至于谁检举了巴萨,目前无从得知,但有消息说巴萨内部知道这个人是谁。

国际足联禁令对巴萨有什么影响

单就国际足联的禁令而言,对巴萨的影响是巨大的,巴萨不可以在今年夏天和明年冬天转会期引进任何球员,最受影响的就是门兴

将特尔斯特根的转会。巴萨、门兴和特尔斯特根三方已经达成了一致,这位年轻的德国国门将在今年夏天从门兴转会到巴萨。之前有消息说,因为三方协议是在国际足联禁令前达成的,所以很可能特尔斯特根的转会不会受到禁令影响。但这种说法有点一厢情愿,国际足联认定转会要看巴萨是否与门兴和特尔斯特根签约,而不是媒体所说的草约或者口头协定。如果巴萨上诉不成功,特尔斯特根很可能这个夏天来不了巴萨。

周三晚些时候,特尔斯特根的经纪人布鲁奇在接受德国《体育画报》采访时承认了这一点,“如果我解读国际足联禁令无误的话,特尔斯

特根今年夏天是无法转会去巴萨的”。

不过,国际足联的禁令只是禁止巴萨在转会窗口买进球员,也就是说卖出球员是不受此禁令限制的。有传闻称,巴萨要向曼城卖出阿尔维斯,理论上说,这笔转会还是存在可能性的。

巴萨方面已经明确表示会对国际足联的禁令进行上诉,目前很难讲上诉的结果会怎样,俱乐部方面不排除把此案上诉至国际体育仲裁法庭,这么做最大的好处是可以拖延禁令的正式实施期,从而在今年夏天买入球员,但坏处是“得罪”国际足联,甚至在上诉失败的情况下未来还会招致国际足联更加严厉的处罚。

梅西的纪录让C罗破了

□据 新华网

C罗带领皇马取胜,同时打破了梅西的连续进球纪录。在北京时间昨日结束的一场欧冠1/4决赛首回合比赛中,西甲豪门皇马坐镇主场伯纳乌,以3比0完胜德甲劲旅多特蒙德,一只脚踏进了欧冠四强。这是皇马核心球员C罗个人的第100场欧冠比赛,他在下半时打入一球。

至此,C罗在本赛季欧冠中已打入14球,在职业生涯中经历的欧冠淘汰赛上共打入31球,这两项都追平了效力于西甲豪门巴萨的阿根廷天王梅西保持的纪录(单赛季欧冠14球的纪录也由范尼和阿尔塔菲尼同时保持)。更重要的是,C罗在国家队和俱乐部中连续11场进球,打破了此前由梅西保持的10场纪录!



C罗庆祝进球

孙悦落选中国男篮集训名单

□据 新华网

4月3日消息,为备战2014年9月20—10月3日在韩国仁川举行的亚运会和2016年里约奥运会,中国篮协公布了第三批男篮国家队名单,入选的有翟晓川、吉喆、王骁辉(北京),易建联、刘晓宇、周鹏、高尚(广东),李慕豪、何忠勉(东莞),西热力江、可兰白克·马坎(新疆)。北京队孙悦的名字没有在名单中,广东队王仕鹏、朱芳雨、陈江华的名字也不在名单中。

之前媒体曝光过一份52人名单,在这个52人名单中,孙悦、王仕鹏在列,而朱芳雨、王治郅、陈江华、丁锦辉不在名单中,对此,宫鲁鸣表示:“国家队的集训大名单可能还会有些许的出入,其中可能会有一些老将保留,起到传帮带的作用。”

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

发现真善美 曝光不文明 绿色在行动

教育

娱乐

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**55万**